

**18.11.2008. «Золотое» топливо**

**Уполномоченный по правам человека в НАО Борис Дульнев обратился к председателю Собрания депутатов НАО Игорю Кошину с просьбой, поддержать обращение Калининградской областной Думы по вопросу прекращения роста цен на топливо в регионах. Обращение было поддержано Ириной Вершининой, Уполномоченным по правам человека в Калининградской области. Это обращение направлено Президенту и в Правительство РФ.**



Рост цен на топливо – актуальный вопрос и для НАО. С января прошлого года и по октябрь нынешнего цены на горюче-смазочные материалы в округе выросли на 26-27 % и не снижены до сих пор. Стоит учесть, что сейчас расходуется резерв топлива, завезенного еще в прошлом году.

Кроме того, возросла и стоимость авиабилетов. За указанный выше период по маршруту Нарьян-Мар – Архангельск билеты подорожали на 7%, по направлению до Москвы – на 11%.

По этому поводу к Уполномоченному по правам человека в НАО поступают коллективные жалобы от жителей округа и города Нарьян-Мара на необоснованно завышенную цену авиабилетов и на ограничение тем самым конституционного права граждан на свободу передвижения по округу и за его пределы. Одной из основных причин этого являются отсутствие конкуренции среди авиаперевозчиков и отсутствие транспорта, альтернативного «крылатым» машинам.

Аппарат Уполномоченного по правам человека в Ненецком автономном округе